§7— mucnepcus k-Toi BRIOOPKH;

dy — OTKIOHEHHUE i-TOM BapuaHThI k-TOH BEIOOPKH.

Heo6xomumbiM ycnoBuem mnpumeHenus: ypaBuenuit (1.8) u (1.9) saBmsercs
OTCYTCTBUE CTaTUCTUYECKH JOCTOBEPHOM pa3HULbBI MEXKIAY OTAEIbHBIMU
3HaYeHUsIMU s;. B mpocreiiiiemM ciayyae CpaBHEHHE KpallHUX 3HA4YeHUH s;

MPOBOJIAT, UCXO/ISI U3 BEIMYUHBI KpUTEPHSI F, KOTOPYIO BBIYUCISIIOT 1O YPABHEHUIO
(3.4) 1 UHTEPNPETUPYIOT, KaK yYKa3aHO B pazjaeine 3.

[Ipumeuvanue 1.2. Ecium npu u3MEpEeHUSIX MOJAYYAOT JOorapu@mbl
HMCKOMBIX BApUAHT, CpeHEE BHIOOPKU BBIYUCISIIOT KaK CPEJHEE MeOMETPUUYECKOE,
UCIIOJIB3Ys JorapudM BapUaHT:

Zn:lgxi

lgx, = (1.10)

-

n

OTKyJ1a

-x, =antilg (Igx ). (1.11)
2
3HayeHus s°, S WS- B OTOM Cilydae TaKK€ PacCUHMTBHIBAIOT, MCXOMd M3

norapu(pMoB BapUAHT, U 0003HAYAIOT COOTBETCTBEHHO Y€EPE3 5|, , Sig U Sg

Ilpumep 1.1. 1lpu onpenenceHUM COAEPM AHUS CTPENTOLMAA B 00pasLe
JUHUMEHTAa OBLIH MOJY4YEHbI CIEAYIONINE JaHHbIE:

Coneprkanue B Howmep ormbita i
obpasiie
1 2 3 4 5
Xi, %o 9,52 9,55 9,83 10,12 10,33

n=5f=n-1=5-1=4.
lexi _ 9,52+9,55+9,83+10,12+10,33

=9,87.
n 5

x:

d; = ‘x,. —}\ =|x, -9.87), T. €. diey =

9,52-9.87| =0,35uT. 1. n0i =5.

YL S
) 2.4 _ 2% _ (9.527+9,55” +9,83 +10,122 +10,33%) - 5-9.87

S =
S S 4
=0,1252;
s = /s = 40,1252 = 0,3538;
s 0,3538
s- = —— =2""=0,1582.
* n V5
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Kak Ob110 YKa3aHO BbBIIIC, 3HAYCHUA X, S, S U S; MOT'YT OBITH IMIPHU3HAHBI
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